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Politica privind utilizarea cookie-urilor 

Când vizitați site-urile noastre web, site-urile mobile sau aplicațiile mobile, colectăm date 

personale prin cookie-uri în diverse scopuri. Ne străduim să fim cât mai transparenți și să vă 

informăm într-un mod cât mai clar. 

Această politică a fost elaborată pentru a explica ce sunt cookie-urile și cum le utilizăm. De 

asemenea, vă explicăm ce tipuri de cookie-uri utilizăm, cum le puteți modifica sau elimina. 

Sperăm că această politică vă va ajuta să înțelegeți mai bine utilizarea cookie-urilor și să vă ofere 

o mai mare încredere. Dacă aveți întrebări suplimentare în legătură cu acest subiect, nu ezitați să

ne contactați.

Această politică de utilizare a cookie-urilor poate fi actualizată pentru a reflecta modificările. Vă 

rugăm să observați data ultimei actualizări, menționată în partea de sus a acestei pagini. Orice 

modificări ale acestei politici vor intra în vigoare atunci când aceasta va fi disponibilă pe site-ul 

nostru web sau prin site-ul web. 

Ce sunt cookie-urile? 

Un cookie este o parte a datelor stocate pe dispozitivul dumneavoastră, care ajută site-urile web 

și aplicațiile mobile să-și amintească informațiile despre dumneavoastră. Alte tehnologii, cum ar 

fi stocarea în internet și identificatorii de dispozitive, pot fi utilizate în scopuri similare. În 

această politică, vom folosi termenul "cookie" pentru a discuta despre toate aceste tehnologii. 

În ce scopuri folosim cookie-urile? 

Folosim cookie-uri pentru a proteja datele și contul dumneavoastră, pentru a determina funcțiile 

populare, pentru a număra vizitele pe pagină, pentru a îmbunătăți experiența utilizatorului, pentru 

a asigura securitatea serviciilor noastre, pentru a îmbunătăți comoditatea site-ului nostru web, 

pentru a-l personaliza în funcție de interesele și nevoile dumneavoastră și pentru a desfășura 

publicitate online bazată pe comportamentul utilizatorilor. Cookie-urile ne ajută să ne amintim 

informațiile despre dumneavoastră pentru a vă oferi aceste servicii. 

Tipuri de cookie-uri 

Mai jos este o listă cu tipurile de cookie-uri pe care le utilizăm pe site-ul nostru web, site-ul 

mobil și aplicațiile mobile. Prelucrăm datele dumneavoastră personale prin aceste cookie-uri și 

pentru informații suplimentare, vă rugăm să consultați [_] Politica noastră de confidențialitate și 

protecția datelor personale. 

Cookie-uri esențiale: Cookie-urile esențiale sunt necesare pentru a accesa și a funcționa corect 

site-ul nostru web, site-ul mobil și aplicațiile mobile. De asemenea, acestea permit utilizarea 

serviciilor și funcțiilor conexe. Fără aceste cookie-uri, site-ul nostru web, site-ul mobil și 

aplicațiile mobile nu vor funcționa corect și unele dintre serviciile pe care le solicitați ar putea fi 

inaccesibile. 
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Tip cookie În ce scop folosim acest cookie? 

Cookie-uri de 

sesiune 
Cookie-urile de sesiune sunt folosite pentru a păstra starea solicitării. 

Load balancing 
Cookie-urile de load balancing sunt folosite pentru a distribui resursele la 

nivel global și pentru a reduce sarcina pe server. 

Identificator 

utilizator 

Cookie-urile de identificare utilizator sunt folosite pentru ca utilizatorii să 

poată vedea doar informațiile lor. 

Securitate 
Cookie-urile de securitate sunt folosite pentru a monitoriza securitatea și 

verificările. 

Cookie-uri preferențiale: Aceste cookie-uri ajută la colectarea de date personale despre 

preferințele și comportamentele utilizatorilor pe internet, memorând alegerea limbii și alte setări 

locale, ceea ce ne ajută să personalizăm utilizarea site-ului. 

Tip cookie În ce scop folosim acest cookie? 

Limbă 
Cookie-urile pentru limbă salvează limba aleasă de utilizator pentru a afișa 

opțiunile corecte. 

Locație 

Adresa IP determină locația aproximativă a utilizatorului (oraș, zonă, țară, cod 

poștal) pentru a selecta automat țara corectă și pentru a prezenta oferte și 

campanii publicitare pentru această regiune. 

Dispozitiv 

mobil 

Dacă utilizatorul vizitează site-ul de pe un dispozitiv mobil, se trimite un cookie 

pentru a indica opțiunea aleasă pentru site (versiunea mobilă fără Flash). 

Site referitor 
Cookie-urile referitoare la site-ul de referință salvează informațiile despre de 

unde provine utilizatorul. 

Ultima vizită și 

activitate 

Data ultimei vizite, activității și alte date sunt salvate pentru a furniza actualizări 

despre ceea ce s-a schimbat de la ultima vizită. 

Ultimul video 

vizionat 

Cookie-urile pentru video păstrează data și titlul ultimului video vizionat pentru 

a înțelege mai bine preferințele utilizatorului. 

Cookie-uri 

instant 
Aceste cookie-uri sunt folosite pentru a asigura redarea audio și video. 

Istoric pagini 

Cookie-urile pentru istoricul paginilor sunt folosite pentru a urmări secvența de 

site-uri vizitate pentru a înregistra informațiile cookie-urilor în jurnal cu o 

decizie referitoare la cauza erorii. 

Cookie-uri pentru rețelele sociale: Aceste cookie-uri sunt utilizate pentru analiza utilizatorilor 

rețelelor sociale și desfășurarea de cercetări de marketing. 

Tip 

cookie 
În ce scop folosim acest cookie? 

Facebook 
Cookie-urile sunt utilizate pentru a urmări utilizatorii Facebook în scopuri de 

cercetare de piață și dezvoltare de produse. 

Twitter Cookie-urile sunt utilizate pentru a urmări utilizatorii Twitter în scopuri de cercetare 
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Tip 

cookie 
În ce scop folosim acest cookie? 

de piață și dezvoltare de produse. 

Cookie-uri analitice: Aceste cookie-uri colectează informații despre utilizarea site-ului de către 

dumneavoastră pentru a ne ajuta să îmbunătățim performanța acestuia. De exemplu, cookie-urile 

analitice ne arată ce pagini sunt vizitate cel mai frecvent, ce probleme întâmpină utilizatorii și cât 

de eficiente sunt campaniile publicitare. 

Tip cookie În ce scop folosim acest cookie? 

Google 

Analytics 

Cookie-urile Google Analytics colectează date statistice agregate pentru a ajuta la 

îmbunătățirea funcționării și navigării site-ului. 

Adobe 

Omniture 

Cookie-urile Adobe Omniture colectează date statistice agregate pentru 

îmbunătățirea performanței și navigării site-ului. 

Cookie-uri pentru marketing: Aceste cookie-uri sunt utilizate în scopuri de marketing. 

Tip cookie În ce scop folosim acest cookie? 

Publicitate Oferirea de publicitate comportamentală și targetată. 

Analiza pieței Derularea de analize de piață. 

Campanii Evaluarea eficienței campaniilor. 

Detectarea fraudei Detectarea fraudelor cu click-uri. 

Gestionarea cookie-urilor 

Majoritatea browserelor de internet sunt setate implicit pentru a accepta cookie-uri automat. 

Acest lucru se aplică și site-urilor noastre web, site-urilor mobile și aplicațiilor mobile. Dacă 

doriți să eliminați cookie-urile existente de pe dispozitivul dumneavoastră, le puteți șterge din 

setările browserului. De asemenea, dacă nu doriți ca cookie-urile să fie plasate pe dispozitivul 

dumneavoastră în viitor, le puteți bloca prin setările browserului. 

Vă rugăm să rețineți că eliminarea sau blocarea cookie-urilor poate afecta experiența 

dumneavoastră de utilizare, iar unele funcții ale site-ului nostru web, ale site-ului mobil sau ale 

aplicațiilor mobile ar putea deveni inaccesibile. 

Dacă nu modificați setările browserului pentru a bloca cookie-urile, acestea vor fi plasate, chiar 

dacă le-ați șters anterior, atunci când vizitați din nou site-ul nostru sau accesați un link trimis prin 

e-mail.

Contactați-ne 

Dacă aveți întrebări suplimentare privind "Politica noastră de utilizare a cookie-urilor", nu ezitați 

să ne contactați prin e-mail la adresa: [ info@guvenasfalt.ro] 
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Vom fi bucuroși să vă ajutăm cu orice întrebare referitoare la "Politica noastră privind utilizarea 

cookie-urilor" la următoarea adresă: 

GÜVEN ASFALT 


